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Рекомендательное письмо Иванченко Оксане Сергеевне
С мая 2007 по сентябрь 2010 года Иванченко Оксана Сергеевна работала в нашей компании в должности старшего менеджера по предоставлению туристических услуг.

В течение указанного периода, Оксана Сергеевна проявила себя как трудолюбивый, дисциплинированный, юридически грамотный, целеустремленный, исполнительный работник. Благодаря усилиям Оксаны в компанию было привлечено более 50-ти постоянных клиентов, в том числе и пять крупных корпоративных клиента. 

Оксана грамотно консультировала туристов, сопровождала туристов к базам отдыха, работала с перевозчиками, заключала договора на предоставление туристических услуг, участвовала в крупных выставках на стендах фирмы. Кроме того, Оксана создала новое направление компании по горнолыжным курортам.
За время работы Оксана получала только положительные отзывы от руководства и клиентов нашей фирмы. 

Причиной увольнения Оксаны стало ее желание самостоятельно развиваться и переход на работу в иностранную туристическую компанию, расположенную в другой стране.
В целом Оксану Сергеевну можно охарактеризовать как отличного работника, самостоятельного, ответственного и добропорядочного человека.
Если информация в рекомендательном письме не показалась вам исчерпывающей, буду рада ответить на ваши вопросы по тел. 47-56-24. 
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