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Уважаемая Мария Николаевна, 

Меня заинтересовала вакансия охранника в вашей компании, о которой я узнал на сайте www.web-resume.com.ua. Я слышал много положительных отзывов о вашей охранной фирме и хотел бы предложить свою кандидатуру для участия в конкурсе на замещение этой вакансии. 

Я имею 12-ти летний опыт в сфере обеспечения общественного порядка на территории охраняемого объекта и прилегающей территории документального и фейс-контроля сотрудников предприятия и посетителей, профессионально вожу автомобиль и владею огнестрельным оружием. 
Выполнял работы по  подбору на работу инспекторов охраны, составлению графиков дежурств, ведению табеля выходов на работу, контролю несения службы инспекторами охраны. Проводил ежедневный инструктаж заступающей смены, проверку несения службы, инкассацию.

Я постоянно повышаю свой профессиональный уровень, участвовал неоднократно в профессиональных соревнованиях между охранными агентствами, где занимал призовые места. 
Высылаю вам для ознакомления свое резюме и копии рекомендаций. В случае возникновения каких-либо вопросов, вы можете связаться со мной в любое время по выше указанным телефону или написать письмо на указанный электронный адрес.
Благодарю Вас за рассмотрение моего резюме. Буду, признателен за отклик и приглашение на собеседование в удобное для Вас время. 

С уважением,

Белов Петр Антонович                                                                    (дата, подпись)
