Рекомендательное письмо Виленскому Александру

Виленский Александр Николаевич – обучался в нашем университете "Экономики, статистики и информатики" на факультете "Экономика и финансы" с 2003 по 2008 гг. и закончил его с отличием.  Как мне известно, в настоящее время Александр стремится закрепить полученные им знания в практической деятельности и с этой целью обратился в Вашу компанию за получением работы.

Александр Николаевич, за время обучения показал себя как способный и грамотный студент, имеющий хорошую теоретическую подготовку и глубокими знаниями в прикладных и фундаментальных дисциплинах. 
Достигнутый Александром за 5 лет обучения  уровень подготовки вполне достаточен для того, чтобы предложить ему должность  экономиста отдела кредитования юридических лиц. У него есть все необходимые знания в этой отрасли, на что указывают отличные результаты в учебе, сданные экзамены, курсовые проекты и успешная защита дипломного проекта на тему "Механизмы обеспечения финансовой устойчивости промышленного предприятия".  Хотелось бы обратить Ваше внимание на уверенное владение Александром современными программно-техническими средствами, в частности знание специализированных программ для автоматизированной системы накопления данных и формирования документооборота, программы Консультант Плюс, пакета программ MS Office. 
Александр Николаевич постоянно выполнял программу обучения, с высоким качеством и в полном объеме. Он отличается спокойным, доброжелательным характером, о чем свидетельствуют его хорошие взаимоотношения с сокурсниками, а также профессорско-преподавательским составом нашего учебного заведения.

Я полагаю, что Александр мог бы на высоком уровне выполнять в Вашей компании требуемую работу. 
Буду рад ответить на ваши вопросы, тел. (048) 775-23-33. 
Декан факультета "Экономика и финансы" ОЭСИ                                    С.М. Рой

 28 июня 2008 г.                                                                                              
