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Рекомендательное письмо Соколовой Анне Борисовне
Соколова Анна Борисовна работала в нашей сети магазинов с 2007г. по сентябрь 2009 г. в должности администратора торгового зала. Должен признаться, что Анна являлась одним из наиболее профессиональных сотрудников нашей компании, которая добросовестно и ответственно выполняла свои обязанности. 
Именно поэтому я без каких-либо сомнений рекомендую ее Вам. В основные функциональные обязанности Анны Борисовны входила организация и руководство продажами торгового салона, контроль за работой продавцов-консультантов, финансовое планирование, обучение персонала, работа с претензиями клиентов салона. 

Анна за короткое время смогла значительно поднять уровень обслуживания клиентов салона, разработав и внедрив новый стандарт поведения для продавцов-консультантов. Пожалуй, наиболее ценным профессиональным качеством Анны, являются ее организаторские и коммуникативные способности, которые не раз помогали нашей компании в решении проблемных ситуаций. За время работы Анне Борисовне удалось подобрать коллектив профессиональных сотрудников, которые и на данный момент успешно выполняют свои задачи, принося значительную прибыль нашей компании. Профессиональная подготовка Анны, как экономиста-маркетолога позволяла ей подбирать оптимальную группу товаров для продажи в салоне, что увеличило продажи салона на 50% и помогло привлечь много новых покупателей.
Причиной увольнения Анны стал ее переезд в другой город по семейным обстоятельствам.  

Наша компании благодарна Соколовой Анне за успешное сотрудничество. 
Я, как его непосредственный руководитель, могу рекомендовать Анну Борисовну, как достойного кандидата для работы на аналогичной должности.  

Если информация в рекомендательном письме не показалась вам исчерпывающей, буду рад ответить на ваши вопросы. 
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