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Уважаемая Мария Николаевна, 

Меня заинтересовала вакансия финансового аналитика в вашей компании, о которой я узнал на сайте www.web-resume.com.ua. Я слышал много положительных отзывов о вашей компании и хотел бы предложить свою кандидатуру для участия в конкурсе на замещение этой вакансии. 

Я имею 10-ти летний опыт в области управления активами, аналитики мировых рынков, работе с экономической статистикой и отчетами по ведущим предприятиям-конкурентам. Выполнял работы по  составлению отчетов, прогнозов и проведению различных аналитических изысканий в области экономики и финансов. Работал с крупными иностранными и отечественными инвесторами. 
Я постоянно повышаю свой профессиональный уровень, изучая специальную литературу и посещая тренинги, семинары, курсы. Владею компьютером на уровне профессионального пользователя. Уровень знания английского – свободный, немецкий – средний уровень. 

Высылаю вам для ознакомления свое резюме и копии рекомендаций. В случае возникновения каких-либо вопросов, вы можете связаться со мной в любое время по выше указанным телефону или по электронному адресу.
Благодарю Вас за рассмотрение моего резюме. Буду, признателен за отклик и приглашение на собеседование в удобное для Вас время. 

С уважением,

Бут Андрей Геннадьевич 
