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Рекомендательное письмо Уварову Николаю Андреевичу
Николай Андреевич, работал в нашей фирме в должности производителя работ (прораба) с июня 2007 по июль 2010 г. За время работы  он осуществлял руководство производственно-хозяйственной деятельностью на участке строительства, обеспечивал выполнение производственных заданий по вводу объектов в эксплуатацию в установленные сроки и выполнению строительно-монтажных и пусконаладочных работ по всем количественным и качественным показателям с соблюдением проектов производства работ. 
За время работы в нашей фирме Николай Андреевич зарекомендовал себя как высокопрофессиональный, компетентный и ответственный сотрудник. Благодаря своим обширным профессиональным знаниям и работоспособности, он в короткие сроки умеет разобраться с техническими, технологическими и организационными особенностями объектов строительства. Несмотря на сжатые сроки по строительству большинства объектов, ему всегда удавалось вовремя вводить объекты в эксплуатацию. 

Причиной увольнения Николая Андреевича стало его желание дальнейшего профессионального роста, в результате чего ему была предложена вакансия в крупной зарубежной строительной компании. 
Наша компания благодарна Николаю за успешное сотрудничество. 
Я, как его непосредственный руководитель, могу рекомендовать Николая Андреевича  для работы на аналогичной должности.  

Если информация в рекомендательном письме не показалась вам исчерпывающей, буду рад ответить на ваши вопросы. 
Главный инженер  ООО "Стройтехкомплекс",
Р.А. Савченко                                                                                  (печать и подпись)
