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Рекомендательное письмо Павленко Валерию Ивановичу
Павленко Валерий Иванович, работал в нашей компании в должности юрисконсульта с февраля 2006 по август 2009 г. За время работы Валерий Иванович выполнял свои должностные обязанности на высоком профессиональному уровне, в соответствии с должностной инструкцией, старательно, инициативно, за что неоднократно получал благодарности сотрудников и руководителей нашей компании.
Валерий принимал деятельное участие в подготовке проектов нормативных актов предприятия, проводил их квалифицированную юридическую экспертизу. Осуществлял эффективное методическое руководство правовой работой в компании.

Он постоянно оказывал должностным лицам и структурным подразделениям предприятия содействие в разработке проектов различных финансово-хозяйственных документов. Своевременно и в требуемом объеме готовил материалы о хищениях, растратах, недостачах, выпуске некачественной продукции, нарушении экологического законодательства и иных правонарушениях в компании, для передачи их в арбитражный суд, следственные и фискальные органы.

Валерий Иванович постоянно работал над повышением своей профессиональной подготовки. Регулярно овладевал новыми правовыми знаниями. Окончил курсы повышения квалификации при Киевском национальном университете им. Т. Шевченко.
В сложных ситуациях Валерий действует хладнокровно и предприимчиво, руководствуясь законодательством и исходя из интересов предприятия. Решения по правовым вопросам принимает правильно, в отведенные для этого сроки. Отлично владеет методами коммуникации и обработки правовой информации.

Причиной увольнения Андрея Геннадьевича стало его желание дальнейшего профессионального роста и в связи с этим организация собственной юридической фирмы. 
Мы благодарны Валерию Ивановичу за его вклад в развитие нашего предприятия.  
Если информация в рекомендательном письме не показалась вам исчерпывающей, буду рад ответить на ваши вопросы. 
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