Рекомендательное письмо Петровой Марии

Петрова Мария Сергеевна , 1963 г.р., проживающая  в г. Львов по адресу: ул. И. Мазепы, д. 74, кв. 62 (паспорт АС 745123, выдан 24 июля 1991 г., Львовским РВД). Работала в нашей семье няней 3 года с августа 2005г. по сентябрь 2008г., занимаясь воспитанием нашего сына Никиты с 2 до 5 лет.

В обязанности Марии Сергеевны, входило: уход за ребенком, приготовлении ему пищи и кормление, уход за детскими вещами и игрушками, поддержание порядка в детской комнате, стирка детских вещей, соблюдение режима дня для ребенка, образовательно-воспитательные  занятия (математика, рисование, лепка, аппликация). График работы составлял 5 дней в неделю с 8.00 до 18.30.
Мария Сергеевна по образованию учитель младших классов, а по профессиональной деятельности воспитатель детского сада, что позволило заниматься развитием Никиты с учетом традиционных методик и учетом индивидуальных особенностей нашего сына. 

В результате занятий, которые Мария Сергеевна проводила с Никитой, он хорошо рисует, умеет считать, знает много стишков, быстро учится новому. По своему развитию он выгодно отличается от своих сверстников. Между нашим сыном и няней установились дружеские отношения. Никита очень хорошо отзывается о своей няне, и всегда ожидал ее прихода после выходных. 

С целью дальнейшего развития способностей нашего сына, в возрасте 5 лет мы отдали его в подготовительную группу гимназии. Необходимо отметить, что Мария Сергеевна помогла психологически подготовить Никиту  к данному этапу необходимому для адаптации ребенка к коллективу перед учебой в гимназии.

По этой причине нам пришлось расстаться с Марией Сергеевной, но при этом мы регулярно общаемся и консультируемся в вопросах воспитания нашего сына. 

Мы с удовольствием рекомендуем Марию Сергеевну в качестве няни и воспитателя ребенка в семью. Как тактичный и внимательный человек, а также опытный профессионал, Мария Сергеевна, без преувеличений, станет прекрасным помощником в воспитании вашего ребенка или детей.
В случае если Вам понадобится дополнительная информация, мы с удовольствием ответим на все Ваши вопросы. 

Семья Александровых, 

Анна, Николай 
телефон +38 (0352) 1457896
25 сентября 2008 г.
