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Рекомендательное письмо Стельмах Ирине
Стельмах Ирина Ивановна работала в нашем кадровом агентстве в качестве специалиста по подбору персонала на протяжении 2008 г. - сентября 2010 г.
В ее обязанности входил сбор информации о вакансиях на предприятиях и в компаниях центральных и восточных регионов Украины, составление базы резюме, подбор сотрудников для работодателей, проведение первичного собеседования с соискателем вакансии. 
За время ее работы она подобрала свыше 200 квалифицированных сотрудников для компаний-работодателей, привлекла новые крупные компании, которые стали постоянными клиентами нашего агентства. 

Ирина неоднократно получала благодарности, как от руководства агентства, так и от благодарных клиентов-работодателей  и соискателей нашедших работу. 

Ирина Ивановна является высококвалифицированным специалистом в своей отрасли, целеустремленным и инициативным работником. Умеет работать в команде, быстро обучается, ориентирована на результат.  Работая в компании, Ирина  повысила ее имидж в глазах наших партнеров.
Уход Ирины из нашей компании связан с ее желанием реализовать себя в области психологии, так как по основному образованию она является дипломированным специалистом-психологом, закончив с отличием Харьковский государственный университет.
Рекомендую Стельмах И.И.  для работы в вашей компании, как профессионального, ответственного и целеустремленного работника. 
Буду рада ответить на ваши вопросы, тел. (044) 123-45-67. 
Директор КА  "Профи"                                                          А.А. Соломина
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