Характеристика водителя

В должности водителя автомобиля 4-го разряда Анатолий Петрович работает с сен​тября 2005 г. Свои должностные полномочия исполняет усердно, высокопрофессионально, в соответствии с долж​ностной инструкцией, проявляет разумную инициативу.

Умело управляет различными типами автомобилей. Осу​ществляет их эксплуатацию без нарушений правил до​рожного движения, высокопроизводительно и экономич​но. Проверку технического состояния и прием автомобиля перед выездом на линию проводит обстоятельно. Осуще​ствляет действенный контроль за погрузкой, размеще​нием и креплением груза в кузове автомобиля.
Своевременно выявляет и принимает меры к устране​нию неисправностей. Возникающие во время работы на линии мелкие неисправности, не требующие разборки механизмов, устраняет самостоятельно, в пределах нор​мативных сроков. Знает и применяет эффективные спо​собы увеличения межремонтных пробегов автомобиля, продления срока службы автомобильных шин и акку​муляторных батарей.
В полной мере учитывает влияние эксплуатационных показателей работы автомобилей на себестоимость вы​полняемых перевозок. Систематически работает над совершенствованием личной профессиональной подго​товки. К выполнению своих должностных полномочий относится с ответственностью. Обладает высокой ра​ботоспособностью, физически здоров. При внезапных изменениях в дорожной обстановке дей​ствует правильно, с учетом всех формирующих ее фак​торов. Решения принимает уверенно, быстро. С колле​гами деловит, корректен, благожелателен. Правила и нормы повседневной деловой этики и порядочности со​блюдает неукоснительно. К совершению неблаговидных и недостойных поступков не склонен. 

Критику в свой ад​рес воспринимает по-деловому, над имеющимися недо​статками работает настойчиво, результативно.
ВЫВОДЫ
1. Занимаемой должности соответствует.
2. Достоин присвоения 5-го квалификационного разряда.
