Рекомендательное письмо Семеновой Наталье

Семенова Наталья Васильевна , 1981 г.р., работала в оптовой сети магазинов "Эпицентр" в должности продавца-консультанта отдела бытовой химии с ноября 2007 г. по июль 2009 г.
В обязанности Натальи входило продвижение и реклама новых брендов товаров бытовой химии, представленных в нашей сети магазинов, привлечение внимания потребителя к продукции отдела,  информирование потребителя о преимуществах и выгодах при покупке той или иной продукции.
За время работы Натальи в нашей сети магазинов, реализация продукции отдела бытовой химии увеличилась на 20%, при этом были привлечены новые клиенты из которых 80% стали постоянными покупателями. Наталья предложила систему эффективного продвижения новых торговых марок бытовой химии в нашей сети магазинов, за счет которой реализация новых товаров возросла на 10%. Благодаря усилиям Натальи у магазина появились постоянные клиенты не только среди частных лиц, а также среди крупных предприятий и фирм. Особо хочется отметить ее надежность, умение находить решения в сложных обстоятельствах, а также нацеленность на достижение результата. 
Причиной увольнения Натальи стала структурная реорганизация нашей сети магазинов, в результате чего было сокращено количество наших магазинов в г. Одесса. 

Мы благодарны Наталье за успешное сотрудничество. 
Если информация в рекомендательном письме не показалась вам исчерпывающей, буду рад ответить на ваши вопросы. 
Региональный управляющий сети магазинов "Эпицентр"    Маслов К.А.

       телефон +38 (0482) 4456321
14 июля 2009 г.
