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Рекомендательное письмо Белову Петру Анатольевичу
Белов Петр Анатольевич, работал в нашей компании в должности старшего охранника с февраля 2004 по июль 2010 г. За время работы Петр Анатольевич выполнял свои должностные обязанности на высоком профессиональному уровне, в соответствии с должностной инструкцией, старательно, инициативно, за что неоднократно получал благодарности как руководителей нашей охранной фирмы так и непосредственно клиентов.
Петр принимал активное участие в подготовке и подбору на работу инспекторов охраны, составлении графиков дежурств, ведении табеля выходов на работу, контролировал несение службы инспекторами охраны, проводил ежедневный инструктаж заступающей смены, а также сам выполнял несение службы по обеспечению общественного порядка на территории охраняемого объекта или прилегающей территории.

Петр Анатольевич участвовал в усовершенствовании инструкций и правил досмотра вещей и личного досмотра, производства административного задержания, оформления материалов на правонарушителей, применения оружия, радиосредств и переговорных устройств.
Петр Анатольевич постоянно работал над повышением своей профессиональной подготовки. Регулярно посещал специализированные курсы по подготовке сотрудников служб безопасности. Посещал спортклуб, в результате чего имеет отличную физическую форму. Принимал участие в ежегодных профессиональных соревнованиях, которые проводятся между охранными фирмами Украины, при этом занимал призовые места.
В сложных ситуациях Петр действует хладнокровно и уверенно, руководствуясь должностной инструкцией и исходя из конкретной обстановки. Решения по сложным вопросам принимает правильно, в минимальные  сроки. Отлично владеет методами коммуникации и обработки информации, в т.ч. и конфиденциальной.
Причиной увольнения Петра Анатольевича стал его переезд по семейным обстоятельствам в другой город. 
Мы благодарны Петру Анатольевичу за его вклад в развитие нашего охранного предприятия и поднятию его имиджа.  
Если информация в рекомендательном письме не показалась вам исчерпывающей, буду рад ответить на ваши вопросы. 
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