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Рекомендательное письмо Лебедевой Татьяне Марковне
Прошу Вас с должным вниманием отнестись к намерению Лебедевой Т.М. занять в Вашей компании должность переводчика-референта. Татьяна работала в нашей  компании с октября 2008 по июнь 2009 года в должности переводчика английского языка, и я могу ее порекомендовать как отличного специалиста в своей отрасли.
За время работы Татьяна проявила себя наилучшим образом, заслужив у администрации и коллег соответствующий авторитет. В ее должностные обязанности входил перевод научной, технической, экономической и другой специальной литературы. Подготовка на английском языке нормативно-технической и товаросопровождающей документации, материалов переписки с зарубежными партнерами. Сопровождение конференций, совещаний, семинаров с участием иностранных гостей и партнеров.  
Татьяна Марковна ежедневно выполняла весьма значительный объем работы по обработке информации необходимой структурным подразделениям компании. Вся эта работа производилась Татьяной своевременно с высоким качеством и в точном соответствии с полученным заданием.

Уход Татьяны с нашей компании связан с рождением у нее ребенка и его дальнейшим воспитанием, что не позволило выполнять ей поставленные на тот момент задачи. 

Подытоживая, можно сказать, что госпожа Лебедева – это во всех отношениях подходящая кандидатура для замещения вакантной должности переводчика-референта. Я полагаю, что Вам следует рассматривать ее в качестве одного из основных претендентов на эту позицию.
Если информация в рекомендательном письме не показалась вам исчерпывающей, буду рад ответить на ваши вопросы. 
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