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Рекомендательное письмо Субботиной Ирине Александровне
Субботина Ирина работала в ресторане нашего отеля с февраля 2008 г. по август 2010 г. в должности официанта. Должна признаться, что Ирина являлась одним из наиболее профессиональных сотрудников нашего ресторана, которая добросовестно и ответственно выполняла свои обязанности. 
Именно поэтому я без каких-либо сомнений рекомендую ее Вам. В основные функциональные обязанности Ирины Александровны входила сервировка столов, прием заказов и подача блюд, вывод суммы по счету и предоставление счета, оформление реестров в конце рабочего дня, контроль работы и обучение других официантов.
Ирина, проявив инициативу, быстро смогла поднять уровень обслуживания клиентов ресторана, став образцом для других официантов ресторана. В результате этого, Ирине было доверено курировать весь коллектив официантов. Периодически Ирина выполняла также функции хостес нашего ресторана.

Пожалуй, наиболее ценными профессиональными качествами Ирины являются ее способность к самоорганизации, отличная коммуникабельность и склонность к самообучению. Ее хорошие коммуникативные качества не раз помогали уладить сложные ситуации с проблемными клиентами.  

За время работы Ирине удалось сплотить и организовать коллектив профессиональных сотрудников, которые и на данный момент успешно выполняют свои задачи. Благодаря усилиям Ирины значительно увеличилось количество благодарных клиентов нашего ресторана, часть из которых стала постоянной. 

Причиной увольнения Ирины стало ее желание работать в иностранном ресторане, куда ее пригласили, с дальнейшей перспективой переезда за границу. 
Руководство ресторана нашего отеля благодарно Субботиной Ирине за успешное сотрудничество. 
Я, как его непосредственный руководитель, могу рекомендовать Ирину, как достойного кандидата для работы на аналогичной должности.  

Если информация в рекомендательном письме не показалась вам исчерпывающей, буду рада ответить на ваши вопросы. 
Администратор ресторана отеля "Украина"
Светлана Подлесная                                                                     (печать и подпись)

